



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**РЕГІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

просп. Центральний, б. 54 а, м. Северодонецьк, Луганська область, Україна, 93405
тел. (+38 06452) 41 103, E-mail: logasevu4s@i.ua

ПРОТОКОЛ № 23

м. Северодонецьк

25 червня 2016 року

Головував: Заступник голови облдержадміністрації, заступник голови регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій **Клименко Юрій Юрійович**.

Присутні: члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком).

I. Про попередження виникнення пожеж у природних екосистемах на території Луганської області у період високої пожежної небезпеки.

(Савельєв І.В., Мирошніченко В.Ф.)

Луганська область належить до малолісних регіонів України і має лісистість 10,7 % при оптимальній 16 %. Жорсткі кліматичні умови Донбасу (тривалі посухи протягом вегетаційного періоду, що супроводжуються високою температурою та потужними південно-східними вітрами), велике антропогенне навантаження на ліси, особливо розташовані біля міст і селищ міського типу, породний та віковий стан лісів (46 % лісів представлені насадженнями сосни віком до 50 років) сприяють щорічному створенню в лісах області надзвичайної пожежної небезпеки.

Згідно з досвідом минулих років у літній період на території області загострюється обстановка з виникненням пожеж у природних екосистемах.

Основними причинами такого роду пожеж є випалювання сухої рослинності, порушення правил пожежної безпеки, недотримання заходів пожежної безпеки під час проведення сільськогосподарських робіт та відвідування лісових масивів.

Причинами лісових пожеж, поряд із складними погодними умовами, є необережне поводження населення з вогнем та природні фактори.

За прогнозами Укргідрометцентру на території області встановилась висока пожежна небезпека (4 клас) та існує загроза встановлення надзвичайної пожежної безпеки (5 клас).

На засідання міжвідомчого оперативного штабу державної комісії з питань ТЕБ та НС, щодо протидії загрозам, пожежам і надзвичайним ситуаціям у природних екосистемах, під головуванням Віце-прем'єр-міністра – Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України Геннадія Зубка від 25 червня 2016 року було зазначено про

необхідність дотримання правил пожежної безпеки населенням, лісокористувачами та власниками земельних ділянок, підвищення рівня їх відповідальності за стан пожежної безпеки, а також зосередження уваги на попередженні пожеж, що потребує значно менших витрат дорогоцінних ресурсів ніж ліквідація їх наслідків.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення комісія вирішила:

1. Головному управлінню ДСНС України у Луганській області, Луганському обласному управлінню лісового та мисливського господарства, Головному управлінню Національної поліції в Луганській області, оперативно-тактичному угрупованню «Луганськ», регіональній філії «Донецька залізниця» ПАТ «Укрзалізниця» перевести штатні протипожежні сили і засоби у режим підвищеної готовності.

Термін: невідкладно

2. Головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного значення:

2.1 Вжити заходів щодо заборони відвідування лісових масивів населенням і в'їзд до них транспортних засобів, за винятком спеціальних транспортних засобів лісової охорони та пожежної техніки.

Термін: протягом періоду високої пожежної небезпеки

2.2 Доручити керівникам сільгосп підприємств привести підвідомчі території сільгоспугідь у відповідність до Правил пожежної безпеки в Україні.

Термін: до початку збиральних робіт

2.3 Додатково перевірити стан готовності до використання за призначенням пожежної та пристосованої до цілей пожежогасіння техніки.

Термін: до початку збиральних робіт

2.4 Організувати інформування населення, через засоби масової інформації, про неухильне дотримання правил пожежної безпеки та заборону відвідування лісових масивів протягом періоду високої пожежної небезпеки.

Термін: до 01 липня 2016 року

3. Службі автомобільних доріг у Луганській області, Регіональній філії «Донецька залізниця» ПАТ «Укрзалізниця», Департаменту регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження облдержадміністрації вжити заходів щодо приведення у належний протипожежний стан території смуг відчуження вздовж автомобільних доріг та ліній залізничного полотна.

Термін: до 08 липня 2016 року

4. Управлінню Служби безпеки України в Луганській області, оперативному-тактичному угрупованню «Луганськ», Головному управлінню Національної поліції в Луганській області, Луганському прикордонному загону, Луганському обласному військовому комісаріату, військовій частині 3035 Національної гвардії України заборонити проведення учбових стрільб.

Термін: протягом періоду високої пожежної небезпеки

5. Головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного значення, Головному управлінню ДСНС України у Луганській області, Луганському обласному управлінню лісового та мисливського господарства створити у необхідній кількості резервний запас пально-мастильних матеріалів для гасіння лісових та степових пожеж.

Термін: до 08 липня 2016 року

6. Луганському обласному управлінню лісового та мисливського господарства:

6.1 Спільно з головами райдержадміністрацій, міськими головами міст обласного значення, Головним управлінням ДСНС України у Луганській області, Головним управлінням Національної поліції в Луганській області організувати патрулювання рейдовими групами пожежонебезпечних лісових масивів.

Термін: з 29 червня 2016 року до закінчення пожежонебезпечного періоду

6.2 Встановити загороджувальні шлагбауми та попереджувальні таблички на в'їздах у лісові масиви.

Термін: до 05 липня 2016 року

7. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Заступник голови комісії

Секретар комісії



Ю.Ю.КЛИМЕНКО



І.В.ВАСЕРУК